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Σε μια ακόμη προσφορά ύψιστης σημασίας προχώρησε το 

AHEPA Maritime Chapter HJ-45 St' Nicholas, με την δωρεά 

σύγχρονου ιατρικού εξοπλισμού και αναλωσίμων στο πολύπαθο 

Κέντρο Υγείας Πολιχνίτου της Λέσβου.  

 

Στιγμές συγκίνησης και αληθινής χαράς που μόνο η ανιδιοτελής 

προσφορά μπορεί να δώσει, με την εξαιρετική φιλανθρωπική 

δράση που διοργάνωσε το Maritime Chapter την Παρασκευή 21 

Απριλίου 2023 στο όμορφο νησί της Λέσβου, προσφέροντας 

ένα σημαντικό αριθμό ιατρικού εξοπλισμού, καθώς επίσης και 

αναλώσιμων στο Κέντρο Υγείας Πολιχνίτου. 

 



Την τελετή παράδοσης του ιατρικού εξοπλισμού, τίμησαν με 

την παρουσία τους από το Ahepa Maritime Chapter, ο 

Πρόεδρος μας, κ. Δημήτριος Ματθαίου, ο Αντιπρόεδρος, κ. 

Διονύσης Πολίτης, ο Διευθυντής Επιτροπής Ελληνισμού, κ. 

Αντώνης Καλοκαιρινός και το μέλος Επιτροπής Παιδείας κ. 

Αλέξανδρος Κέλμαλης. Επίσης, έδωσαν το παρόν ο 

Αντιδήμαρχος Δυτικής Λέσβου κ. Γιώργος Αλάνης, ο 

Διευθυντής του Κέντρου Υγείας Πολιχνίτου της Λέσβου κ. 

Δημήτρης Γιανναρέλλης, το νοσηλευτικό προσωπικό και η 

Διοίκηση του Κέντρου Υγείας, καθώς επίσης και 

αντιπροσωπεία από το τοπικό τμήμα της AHEPA Λέσβου. 

 

Συγκεκριμένα το AHEPA Maritime Chapter HJ-45 St' Nicholas 

 προσέφερε στο Κέντρο Υγείας Πολιχνίτου τα παρακάτω. 

 

1. Τρικάναλο Καρδιογράφο για καρδιογραφήματα εντός του 

Κέντρου Υγείας Πολιχνίτου, ώστε να μην απαιτείται άσκοπη  

μεταφορά στο Νοσοκομείο ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ της Μυτιλήνης 

(απόσταση 45 χιλιόμετρα). 

 

2. Ιμάντα ακινητοποίησης χταπόδι. 

 

3. Σύστημα ακινητοποίησης κεφαλιού STOP , για την ασφαλή 

μεταφορά τραυματιών. 

 

4. Τροχήλατο εξεταστικό φωτισμό, σε αντικατάσταση 

πεπαλαιωμένων που δε λειτουργούν. 

 

5.  Ντουλάπα φαρμάκων ασφαλείας, ώστε να αποθηκεύονται με 

ασφάλεια όλα τα φάρμακα και να μην υπάρχει δυνατότητα 

κλοπής. 

 

6. Ηλεκτρικό ψαλίδι κοπής γαζών, σε αντικατάσταση παλαιού 

που δε λειτουργεί, ώστε να μην απαιτείται άσκοπη μεταφορά 

στο Νοσοκομείο ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ της Μυτιλήνης (απόσταση 45 

χιλιόμετρα). 

 



7. Πληθώρα υλικών και αναλώσιμων σκευασμάτων 

 

Σε αυτό το σημείο, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τη 

Διοίκηση και το νοσηλευτικό προσωπικό του Κέντρου Υγείας 

Πολιχνίτου της Λέσβου, για την τόσο θερμή υποδοχή. Μια 

εξαιρετικά συγκινητική και μοναδική στιγμή όπου αποδείξαμε 

εμπράκτως την πρωταρχική αποστολή της ομάδας μας, με 

μοναδική επιβράβευση το χαμόγελο αυτών των ανθρώπων. 

 

Η εγκάρδια αυτή συνεισφορά πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο 

μιας σειράς δράσεων πολλαπλής κοινωνικής και φιλανθρωπικής 

προσφοράς, που το Maritime Chapter Hj-45 «St’ Nicholas» 

επιτελεί ανελλιπώς από τη συγκρότησή του υπηρετώντας με 

συνέπεια τις αρχές και τις αξίες της παγκόσμιας οικογένειας της 

AHEPA. Η προσφορά είναι το μέσο για να λάβεις όλα αυτά που 

θα σε κάνουν να νιώσεις πλήρης. 

 

Ως μέλη μιας σπουδαίας παγκόσμιας οργάνωσης, θα μείνουμε 

αφοσιωμένοι στην εδραίωση της αλληλεγγύης, της αγάπης, της 

ηθικής, της συνεργασίας, της υποστήριξης, της πίστης, της 

φιλανθρωπίας και του σεβασμού. 

 

Αρετές οι οποίες αποτελούν ανυπέρβλητα σύμβολα μεταξύ των 

αδελφών και της κοινής μας πορείας με μοναδικό 

προσανατολισμό την Προσφορά και Ναυαρχίδα μας, την 

κοινωνική, οικογενειακή και ατομική αριστεία. 

 

«Ότι κάνουμε μόνο για τον εαυτό μας, πεθαίνει μαζί μας. Ότι 

κάνουμε για τους άλλους και τον κόσμο, παραμένει και είναι 

αθάνατο.» - Albert Pike 

 


